
Savetu za štampu 

Komisiji za žalbe 

 

Podnositeljka: Milena Vasić, u svojstvu članice Komisije za žalbe Saveta za štampu, podnosi 

žalbu protiv dnevnog lista i portala Kurir.rs , Mondo Inc doo Beograd Vlajkovićeva br. 8, 

prizemlje Beograd, Stari Grad 

 

U skladu sa čl. 3 Poslovnika o radu komisije Saveta za štampu, kao članica Komisije Saveta za 

štampu podnosim žalbu protiv dnevnog lista Kurir zbog teksta „OVO JE ČOVEK KOJI JE ZVERSKI 

UBIJEN U ZATVORU: Cimeri ga terali da pije mokraću, silovali ga metlom i polomili mu rebra 

(FOTO)”, (https://www.kurir.rs/crna-hronika/4368672/ovo-je-covek-koji-je-zverski-mucen-do-

smrti-u-zatvoru-cimeri-ga-terali-da-pije-mokracu-silovali-ga-metlom-i-polomili-mu-rebra), 

obljavljenog 20. 3. 2024. godine na internet portalu Kurir.rs, kao i tekstova „Starca u zatvoru terali 

da pije mokraću i do smrti ga silovala trojica cimera osuđena zbog prekršaja!“ i „Penzionera u 

ćeliji silovali do smrti, a sada krivicu prebacuju jedan na drugog!“, objavljenih u  u štampanim 

izdanjima od 21. 3. 2024. godine i 22. 3. 2024. godine.  

U spornim tekstovima, Kurir izveštava o svirepom ubistvu koje se dogodilo u zatvoru u Padinskoj 

Skeli usled torture koju je od drugih zatvorenika trpeo osuđenik S. B. Dnevni list Kurir, prenosi niz 

uznemirujućih detalja torture koju je žrtva trpela (silovanje drškom od metle, primoravanje da 

pije mokraću, polivanje vodom, udranje, izvlačenje peškirom jezika iz usta itd.) pri čemu je, pored 

punog imena i prezimena žrtve, u sva tri teksta objavljena i fotografija žrtve.  

Ovakvim načinom izveštavanja povređenje su tačke 4. i 5. Kodeksa novinara Srbije poglavlja 4 – 

Odgovornost novinara. Smatram da je povređena i tačka 1 poglavlja 7 – Poštovanje privatnosti 

kao i tač. 2 istog poglavlja. U pogledu korišćenja fotografije sa Facebook profila pokojnika 

smatram da je povređena tač. 1 poglavlja 8 – Korišćenje časnih sredstava.  

Sadržaj objavljen u sva tri teksta o detaljima seksualnog zlostavljanja koje je S. B. trpeo u zatvoru, 

objavljivanje njegovog punog imena i prezimena, kao i fotografije sa Facebook profila najgrublje 

kršenje prava na privatnost i na pijetet, naročito u situaciji kada je zlostavljano lice preminulo i 

ne postoji način da ono samo zaštiti svoju privatnost.  

Objavljeni sadržaj može izuzetno uznemirujuće da deluje kako na porodicu žrtve, tako i na čitavu 

javnost, jer se radi o nesvakidašnjem, izuzetno brutalnom zlostavljanju, te se može opravdano 

postaviti pitanje – da li je u interesu javnosti da zna sve detalje ovog zlostavljanja, uključujući i 

seksualne aspekte zlostavljanja koji su izuzetno uznemirijući čak i za profesionalce koji se bave 

pitanjima torture, a ne samo za obične građane? 

Budući da od pokojinika nije mogla biti dobijena saglasnost za objavljivanje ovih podataka, tako 

je i fotografija sa Facebook profila oštećenog neovlašćeno objavljena. U konkretnom slučaju, 
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autorke Jelena Spasić i T. Vasiljević koje su potpisane ispod tekstova, kao i redakcija Kurira, 

povredile su gorenavedene odredbe Kodeksa novinara Srbije i na senzacionalistički, izuzetno 

surov način bez imalo poštovanja prema žrtvi i njegovoj porodici povredila prava pokojnika na 

privatnost i dostojanstvo ličnosti.  

Takođe, objavljivanje fotografija i punih imena učinilaca krivičnog dela, kao i izjava njihove 

prijatelja jednog od njih u tekstu objavljenom 22. 3. 2024. godine, krši tač. 4 poglavlja 3 – 

Odgovornost novinara, odnosno presumpciju nevinosti. Prekršena je i tač 2. poglavlja 7 – 

poštovanje privatnosti, koja obavezuje novinara da izbegava spekulacije  i prenošenje nedovoljno 

proverljivih stavova u izveštavanju o nesrećama i tragedijama u kojima ima stradalih ili su teško 

pogođeni materijalni i drugi interesi građana. 

Zbog svega navedenog, predlažem Savetu za štampu da ovu žalbu usvoji i donese odluku da je 

Kurir prekršio Kodeks novinara Srbije.  

U prilogu: 

 Fotografije tekstova objavljenih u dnevnim izdanjima 21. i 22. marta 

 Fotografija internet prezentacije Kurira sa spornim tekstom  

 

Podnositeljka: Milena Vasić 


